



**SLUNCE**  
svítí všem

# Zpravodaj

*Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.*

červenec / srpen 2021 | vydání 60

► **Více fotek na našem facebooku:**  
[fb.com/slunceinfo](https://www.facebook.com/slunceinfo)



Letní kempy si děti užívají

## I PŘES LETNÍ PRÁZDNINY je ve škole Slunce živo

**Pro děti nejen naší školy pořádáme díky výzvě MŠMT, do které jsme se také přihlásili, letní kempy. Připravují je pedagogové školy a kolegyně ze speciálně pedagogického centra a pedagogicko-psychologické poradny Slunce.**

Celkem čtyři turnusy si dávají za cíl posílit sociální vztahy mezi dětmi, jejich vzájemnou spolupráci a podpořit jejich duševní pohodu. Podporujeme tak využití volného času dětí o prázdninách. Díky kempům přímo ve škole tak mohou školáci být přes léto ve známém prostředí, kde se potkají se svými kamarády, rozvíjejí své dovednosti a posilují sociální dovednosti.

Jednotlivé turnusy se rychle zaplnily až 15 dětmi, což nás velice potěšilo. Také rodiče uspořádání kempů ocenili. Někteří své potomky přihlásili i na více turnusů. Těší nás, že se účastní i děti z rodin, které máme v centru služeb v našich aktivizačních službách pro rodiny s dětmi.

Při kempech navazujeme na školní vzdělávací program Cesta kolem světa.



Opéct buřty, rozdat diplomy a jeden týden letního kempu je úspěšně za námi



S dětmi tak "navštívíme" několik zemí, plníme různé úkoly, hrajeme hry, malujeme si, chodíme ven na procházky a poslední den jsme si na rozlučku opekli buřty a rozdali diplomy. ■

## ÚVODNÍ SLOVO

Zdravím Vás všechny, prázdniny se přehouply přes polovinu a my si zase před 30. výročí založení školy Stochov a tím vlastně celého Slunce trochu zavzpomínáme.

Po otevření školy ve Stochově v roce 1991 se hned následující rok otevřela škola v Unhošti, a tím i střední škola praktická. Postupně pak na několik let škola v Kačici a dosud provozované mateřské školy v Kyšicích a v Horním Bezděkově. Součástí školy je speciálně pedagogické centrum a pedagogicko-psychologická poradna.

Vzniklo sociální zařízení Centrum služeb Slunce všem s jedenácti denními, terénními a pobytovými sociálními službami a také chráněná pekárna a Kavárna Slunce a chráněné zaměstnávání s možnostmi poskytování náhradního plnění.

A všechna zařízení zastřešuje od roku 2002 Nadační fond Slunce pro všechny.

V současné době se staráme téměř o 200 školních žáků a uživatelů sociálních služeb. Zaměstnáváme kolem stopadesáti zaměstnanců. Ano, rozrostli jsme se a naše zařízení navštěvují lidé nejen z okresu Kladno. Služby se snažíme neustále zdokonalovat a rozšiřovat.

A teď už k oslavám. V pátek 3. 9. v 10 hod. startujeme ve škole ve Stochově. Budeme vzpomínat, bavit se, zpívat, navštíví nás naši přátelé z Remese ve Francii a v rámci projektu ČSOB Barvy boří zeď budeme malovat fasádu školy.

Koncertem Svatá Ludmila v Obecním domě v Praze oslavíme 7. 9. od 19 hod. výročí školy. Zároveň poděkujeme všem našim partnerům a příznivcům za dlouholetou podporu a spolupráci a předáme Ceny Slunce.

V rámci otevřeného dne pro veřejnost 10. 9. proběhne v Areálu Botanika v Horním Bezděkově Den se Sluncem. Od 10 hod. začíná golfový turnaj, ve 13 hod. pokřtíme kalendáře pro rok 2022 a v 17 hod. si poslechneme koncert. Od 19 hod. bude společenské setkání zaměstnanců Slunce a správních a dozorčích rad organizací.

Tak vidíte, máme se nač těšit. Jen, prosím, buďte zodpovědní, dodržujte i nadále všechna doporučená hygienická pravidla, ať se nám ta pootevřená svoboda pro konání různých akcí opět neuzavře. Mějte se fajn, buďte zdraví a přijměte pozvání na všechny naše slavnostní akce.



**PaedDr.  
Blanka  
Dvořáková,  
ředitelka**

Vaše *Blanka*

## Nabídka Kavárny Slunce je bohatá

Letní měsíce vybízejí k příjemnému posezení u kávy a zákusku. Stavte se na něj v naší cvičné Kavárně Slunce v Unhošti. Denně pro vás pečeme čerstvé sladké i slané pečivo a výběr máme bohatý. Vyhlášené jsou naše nadýchané rolády a ovocné řezy. A pokud se u nás stavíte v době oběda, můžete si dát polévku, kterou připravujeme k obědovému menu. Návštěvou podpoříte lidi se speciálními potřebami, kteří v pekárně a Kavárně pracují na chráněných pracovních místech.



Přijďte na kávu a zákusek do Kavárny Slunce v Unhošti



# SLUNEČNÍ SBÍRKA na podporu Moravě

POMÁHÁME RODINĚ  
S PĚTI CHLAPCI  
Z MORAVSKÉ  
NOVÉ VSI

**Nedávné události na Moravě, kdy tornádo vzalo domov mnoha lidem, nás nenechaly klidnými. Rozhodli jsme se proto pro okamžitou pomoc a uspořádali jsme sbírku pro konkrétní rodinu.**

Společně s lidmi přímo na místě jsme pro naši pomoc vytipovali rodinu Tichých z Moravské Nové Vsi. Během tornáda přišli o svůj dům. Ten je nyní neobyvatelný, útočiště tak sedmičlenná rodina prozatím našla u prarodičů. Paní Tichá je oblíbenou učitelkou v základní škole přímo v Moravské Nové Vsi. S manželem vychovávají 5 chlapců. Jedno z dětí trpí poruchou autistického spektra, o to složitější je nyní jejich situace. Veškeré síly teď upínají k opravě svého domu, aby se společně se syny mohli co nejdříve vrátit zase domů.

Společně dali zaměstnanci a několik našich podporovatelů dohromady téměř 70 tis. Kč a Nadační fond Slunce pro všechny částku dorovnal na 100 tis. Kč. Peníze předala Lenka Šourková, zástupkyně ředitelky Slunce, paní Tiché přímo v Moravské Nové Vsi. Dě-



Lenka Šourková předala paní Tiché peníze ze sbírky

kujeme všem, kdo přispěli! Moc nás potěšil a zároveň až dojal příspěvek dvou našich senierek, které i z mála, co mají, neváhaly a pomohly. Stejně tak přispělo několik našich klientů. Každá koruna pomůže. Je bolestivé vidět ruiny domku a zbytky vybavení a osobních věcí. Paní Tiché i celé její rodině přejeme hodně sil k návratu do normálu. ■

## CO VE SLUNCI PROBĚHLO

### Slavili jsme narozeniny

V chráněném bydlení Centra služeb Slunce všem bylo veselo. Slavili jsme kulatiny uživatele našich služeb Pavla, kterému přišli popřát nejen zaměstnanci, ale i jeho kamarádi ze Slunce. Všechno nejlépeší!



Pavel slaví 40. narozeniny

### Uživatelé zahradničí

Naši klienti využívají denních služeb i přes letní měsíce. Nabízíme jim širokou škálu činnosti, jejichž cílem je rozvoj pracovních návyků a dovedností a posilování své soběstačnosti v běžném životě. V červenci například zdobili a balili svíčky, nebo zahradničili na školní zahradě ve Stochově, kterou čistili od spadáných větví.



## Letní setkání senierek z našich služeb

Poslední červencový pátek jsme se tak jako každý rok sešli se seniorkami z našich aktivizačních služeb v sídle NF Slunce pro všechny v Kyšicích. Bylo nás celkem šetnáct a slunečné a příjemné odpoledne jsme si všichni moc užili. Navštívila nás paní Soňa Machová s nabídkou odpoledního malování pro seniorky a klienty Domova dobré vůle.

Pohoštění nám zajistila Kavárna Slunce, nechyběla ani zmrzlina a skvělé ořechové rohlíčky napekla jako tradičně paní Eliška, tchyně naší vedoucí aktivizační služby. Všichni se zúčastnili tomboly, každý si domů odnesl něco pro radost a k tomu jsme přidali okrasné česneky ze zahrady, kde je pěstuje Jaroslav Dvořák. Všichni jsme se shodli, že bychom se měli scházet častěji, více si povídat a užívat klidu a pohody. Rozcházelí jsme se s příslibem, že se zase všichni za rok sejdeme a připili jsme na zdraví všech.



Seniorky se sešly na zahradě sídla nadačního fondu

## STŘÍPKY ZE SLUNCE

### Koncert k výročí

V rámci oslav 30. výročí založení školy Slunce se bude 7. 9. konat Charitativní koncert pro Slunce v pražském Obecním domě, kde budou předány Ceny Slunce. Na programu bude Svatá Ludmila Antonína Dvořáka. Orchestr a sbor bude čítat na 200 vystupujících.

Nechcete-li přijít o jedinečný zážitek, ozvěte se na tel. 739 671 443, abyste si zajistili vstupenky.

### Dar od Kleon Group

Do Kavárny Slunce za námi přijel pan Karel Laube z firmy Kleon Group, aby nám předal finanční dar 30 000Kč od skupiny golfistů ze 17. ročníku Open Automotive Golf Tour. Šek převzala ředitelka Centra služeb Slunce všem Blanka Dvořáková. Za iniciativou podpory Slunce stojí pan Laube spolu s Petrem Suchým už řadu let. Děkujeme a podpory si velice vážíme!



Pan Karel Laube s Blankou Dvořákovou

• Zaměstnanci Slunce a jejich rodinní příslušníci se mohou zúčastnit naší letní fotosoutěže. Pošlete nám do konce srpna na e-mail [fotosoutez2021@slunce.info](mailto:fotosoutez2021@slunce.info) fotku z Vašeho léta. Témata jsou zcela originálně dovozená, cestování a Slunce. Nejlepší fotky budou odměněny. ☺

### OKÉNKO SAR

• V červenci jsme v rodinách v naší službě domlouvali účast dětí na našem letním kempu Slunce ve Stochově a chystáme se na něm přivítat šest dětí z těchto rodin a zapojit je do programu.

## KALENDÁRIUM



✓ **13. 8.** - Charitativní oběd - bramboráky s uzeným masem, bližší informace v Kavárně Slunce

✓ **18. 8.** - Pečení pro dobrou věc, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť

✓ **3. 9.** - Oslava 30. výročí založení školy Slunce, 10-17 hod., zahrada školy Slunce, Stochov

✓ **7. 9.** - Charitativní koncert pro Slunce, 19 hod., Obecní dům, nám. Republiky, Praha

✓ **10. 9.** - Den se Sluncem, golfový turnaj, křest kalendáře, koncert 10-19 h., Areál Botanika, Horní Bezděkov



SLUNCE  
svítí všem

Zpravodaj Slunce, vydání 60, červenec / srpen 2021

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv Slunce, I. Kankrlíková, V. Jílková, M. Doubravová, O. Louda, H. Štědrónská, L. Šourková, K. Vaníčková  
Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>